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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA E QUÍMICA MEDICINAL DA UFRJ 

Nos dias vinte e nove de Abril de dois mil e quinze às nove horas e trinta minutos, foi 

realizada reunião ordinária da Comissão Deliberativa do PPGFQM, presidida pela nova 

Coordenadora do Programa, Profa. Patricia Dias Fernandes. Presentes os docentes 

Carlos Alberto Manssour Fraga, Lídia Moreira Lima (nova vice-coordenadora da PG), 

François G. Noel, Newton G. Castro, Thais Biondino Sardella (representante dos alunos) 

e a secretária Dayane Lopes. Foram discutidos os seguintes assuntos: 1) Informes: A 

reunião iniciou sem informes. 2) Aprovação da Banca Examinadora de Dissertação de 

Mestrado da aluna Natasha Paixão da Silva. Orientadores: Luis Eduardo M. Quintas e 

François G. Noel. Banca sugerida: Profs. Suzana Guimarães Leitão (faculdade de 

Farmácia/UFRJ), Lucienne S.L. Morcillo (ICB/UFRJ), Leandro A.M. Barbosa (PG Ciências 

da Saúde/UFSJ), Valeria M.N. Cunha (revisora e suplente externa), Paulo de A. Melo 

(suplente interno. Banca aprovada; 3) Aprovação da Banca Examinadora de exame de 

conhecimentos gerais da aluna Aparecida M. Nazareth. Orientador: Newton G. 

Castro. Título da tese: Receptores nicotínicos em células do sistema imune: 

mecanismos de ativação e transdução imediata de sinal. Tema proposto para o exame 

é BDNF na fisiopatologia da depressão. Data proposta é 02/06/2015, 9hs. Banca 

proposta composta pelos profs Claudia P. Figueiredo (Faculdade de Farmácia/UFRJ), 

Ricardo A.M. Reis (IBCCF/UFRJ) e Luis E.M. Quintas (ICB/UFRJ). Banca aprovada; 4) 

Aprovação da Banca Examinadora de projeto de tese de doutorado da aluna Sabrina 

R. Gonsalvez. Orientador: Lucienne S.L. Morcillo e Marcelo E. Lamas. Título do projeto: 

O ácido lisofosfatídico associado ao pós-condicionamento isquêmico previne a 

diminuição da função dos rins de ratos Wistar submetidos ao processo de isquemia-

reperfusão  renal. Data proposta é 21/05/2015, 10hs. Banca proposta composta pelos 

profs. Luis E.M. Quintas (ICB/UFRJ), Christianne B. Melo (IBCCF/UFRJ) e Flavia R.S. Lima 

(ICB/UFRJ). Banca aprovada; 5) Pedido de prorrogação de prazo para defesa de tese 

de doutorado do aluno Marcos Monteiro Machado. Orientador: Paulo A. Melo. Aluno 

e orientador argumentaram que a tese está em fase final de redação e que este prazo 

será suficiente para o encerramento do trabalho. Pedido aprovado; 6) Solicitação de 

auxílio financeiro para ida a congressos. Pedido feito pelos alunos Janaína B. 

Figueiredo para o 12th World Congress on Inflammation (8 a 12/08/2015), em 

Boston/EUA, Bruna M.C.S. Quaresma para o 16th Brazilian Meeting on Organic 

Synthesis (15 a 19/11/2015), em Búzios/RJ. Ambos pedidos foram negados por falta de 

verbas disponíveis na PG; 7) Verba PROAP: a coordenadora da PG informou que CAPES 

notificou os programas de que não há previsão de data para depósito da verba; 8) 
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Biotério da Farmacologia: reunião com decania e CONCEA: François fez relato da 

reunião que ocorreu com a decana e Marcel e redigirá uma carta que a coordenação 

da Pg encaminhará ao prof. Takashi com o relato do que foi discutido; 9) Assuntos 

gerais: não houve. Nada mais havendo a tratar, eu, Dayane Alves Lopes, lavro a 

presente ata, que, lida, foi aprovada. Cópia arquivada no PPGFQM.  
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